

生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 入選 義興國小 邱○宸

- 3 年級 5 班

從小到大，我的生活裡發生了很多令人開心且有趣的事，而最近榮登我心目中最難忘的有趣事件就是和媽媽二人小人國遊樂園之旅。

暑假時的一個週六，當陽光爬上我的臉龐，我立刻從床上跳起來，去將媽媽叫醒，準備前往小人國遊樂園。媽媽騎摩托車載我來到了「小人國主題樂園。」一到遊樂園，我看到亞洲第一座以迷你微縮建築模型為主題的樂園。有別具歷史意義的國父紀念館、中正紀念堂，穿梭於自然景觀的阿里山小火車，以及見證荷蘭、西班牙入臺的淡水紅毛城，意義非凡的歷史建築盡收眼底，讓我嘆為觀止，見證臺灣之美。

離開展示區，接著來到主題樂園，我決定先坐摩天輪，摩天輪緩緩升高，我倆居高臨下，俯瞰整座園區，心情好舒暢。園區內每個遊樂設施都大排長龍，我們接著搭乘碰碰車，當機器一啟動，我掌握方向盤，快速奔馳開著車，不一會兒，大家的車就猛烈撞擊在一起，我差一點要彈出座位，過程令人心驚膽跳，真是一項刺激的遊樂設施。隨後，在媽媽的鼓勵下，我鼓起勇氣嚐試更多驚險刺激的遊戲，當雲霄飛車停止後，我彷彿還在天旋地轉，心臟就快要跳出來了，雙手微微滲出的手汗，像是和大魔王經歷了一場對決，當我從座位下來，頓時鬆了一口氣，覺得「腳踏實地」的感覺真好呀！

在回家的路上，腦海中不停迴盪著在遊樂園時的場景，這次的樂園之旅，不僅讓我突破困難，克服心中恐懼，搭乘之前不敢玩的遊戲設施，還讓我和媽媽之間，增添美好回憶，這趟小人國遊樂園之旅，真是生活中一件有趣又難忘的事啊！